

# Ente di Terzo Settore OdV ProCiv Augustus Vibo Valentia ONLUS CONSIGLIO DIRETTIVO

Cod. Fisc. 96031650797 Telefono: 3802870292 - Web fax 1782761740 Email: info@augustusvibovalentia.it

PEC: <u>augustusvibovalentia@pec.it</u> Website: www.augustsuvibovalentia.it Via Civinini snc – 89900 Vibo Valentia

## **DELIBERA DI CONSIGLIO DIRETTIVO**

Data seduta 13 FEB 2019

Registrata al nr 607 del 13 02 2019 nel registro generale delle Delibere Protocollata al nr 0172 del 13 01 2019

Oggetto:

Istituzione Albo degli istruttori Centro di Formazione Augustus Vibo Valentia



### Ente di Terzo Settore OdV ProCiv Augustus Vibo Valentia ONLUS CONSIGLIO DIRETTIVO

Cod. Fisc. 96031650797 Telefono: 3802870292 - Web fax 1782761740

Email: info@augustusvibovalentia.it PEC: augustusvibovalentia@pec.it Website: www.augustsuvibovalentia.it Via Civinini snc – 89900 Vibo Valentia

#### IL CONSIGLIO DIRETTIVO

#### Premesso che:

- Il Consiglio Direttivo agisce in virtù del mandato ricevuto mediante elezioni del 23 dicembre 2018 ai sensi dell'art. 9 comma 2) dello Statuto Associativo;
- La presente deliberazione è stata redatta dall'Ufficio di Segreteria;
- Il Consiglio Direttivo è stato regolarmente convocato dal Presidente con convocazione inserita al protocollo con nr 0062 del 17 gennaio 2019;
- In data 21.04.2017 con nota prot. 134727/SIAR del Dipartimento Tutela della Salute e delle Politiche Sociali della Regione Calabria è stato autorizzato il Centro di Formazione Augustus Vibo Valentia;
- Con DDG n° 2787 del 15/03/2017 del Dipartimento Tutela della Salute e delle Politiche Sociali della Regione Calabria si dispone che "Gli enti che hanno ottenuto l'accreditamento/riconoscimento devono obbligatoriamente disporre di una struttura organizzativa per lo svolgimento delle attività connesse alla formazione la quale dovrà provvedere: 1. Alla tenuta di un registro aggiornato, anche in formato elettronico, degli istruttori; [...]";

VISTO quanto contenuto in premessa, la quale costituisce parte integrante della presente Delibera;

VISTI l'artt. 2 e 9 dello Statuto Associativo;

VISTI gli artt. 3, 6, 10, 12, 13, 14, 31, 39, 41 del Regolamento Operativo – norme di funzionamento vigente;

VISTO il DDG n° 2787 del 15/03/2017 del Dipartimento Tutela della Salute e delle Politiche Sociali della Regione Calabria;

VISTA la convocazione del Consiglio Direttivo inserita al protocollo con nr 0062 del 17 gennaio 2019;

VISTA la discussione riportata nel verbale della seduta di Consiglio Direttivo del 13 febbraio 2019;

VISTO il risultato della votazione riportato nel verbale della seduta di Consiglio Direttivo del 13 febbraio 2019;

**DELIBERA** L'istituzione dell'albo degli istruttori del Centro di Formazione Augustus Vibo Valentia il quale andrà tenuto in formato elettronico secondo la modulistica predisposta dal Dipartimento Tutela della Salute e delle Politiche Sociali della Regione Calabria.

**DA ATTO** che la presente delibera ha valore di notifica;

**DA ATTO** che la presente deliberazione sarà pubblicata all'Albo dell'Associazione dal <u>14 FEB 2019</u> al <u>01 MAR 2019</u>;

**DA ATTO** che contro la presente delibera è ammesso ricorso entro 15 giorni dalla data di pubblicazione C/O collegio dei garanti.

Mario Filippo ANNUNZIATA



Il Presidente Nicola Maria NOCERA



### Ente di Terzo Settore OdV ProCiv Augustus Vibo Valentia ONLUS CONSIGLIO DIRETTIVO

#### Cod. Fisc. 96031650797 Telefono: 3802870292 - Web fax 1782761740 Email: info@augustusvibovalentia.it

PEC: augustusvibovalentia@pec.it
Website: www.augustsuvibovalentia.it
Via Civinini snc – 89900 Vibo Valentia

## CERTIFICATO DI PROTOCOLLO

Copia del presente atto viene pubblicata presso il	l Protocollo Generale dell'ETS OdV Prociv Augustus Vibo
Valentia in data <u>1 3 FEB. 2019</u> al N. <u>0112</u>	
Sede legale Associazione, lì	
	Il Segretario Mario Filippo ANNUNZIATA
	Mario Filippo ANNUNZIATA

#### CERTIFICATO DI REGISTRAZIONE

## CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia del presente atto viene pubblicata all'Albo dell'Associazione istituito presso la sede legale e sul sito web della stessa all'indirizzo <a href="https://augustusvibovalentia.it/albo-pretorio">https://augustusvibovalentia.it/albo-pretorio</a> dal <a href="https://augustusvibovalentia.it/albo-pretorio">14 FEB 2019</a> al <a href="https://augustusvibovalentia.it/albo-pretorio">04 Ittps://augustusvibovalentia.it/albo-pretorio</a> dal <a href="https://augustusvibovalentia.it/albo-pretorio">14 FEB 2019</a> al <a href="https://augustusvibovalentia.it/albo-pretorio">04 Ittps://augustusvibovalentia.it/albo-pretorio</a> dal <a href="https://augustusvibovalentia.it/albo-pretorio">04 Itt

Sede legale Associazione, lì 13 FEB. 2019

Il Segretario Mario Filippo ANNUNZIATA